Zz5m  INSTRUCCIONES
%?f;:l "ll J00742 2020-09-22

PARABRISAS SPORT LEXAN

GENERALIDADES

Numero de kit
58192-87A
Modelos

Este kit es compatible con los modelos de 1987 y posteriores
con horquillas de 39 mm y cejas para faros delanteros.

Requisitos de instalacion

NOTA
Enjuague siempre la pantalla con agua para eliminar el polvo
y ablandar el barro. Lave con un jabon liquido suave, mucha
agua tibia y un trapo suave o una esponja que estén limpios.
Aclare concienzudamente para eliminar todos los residuos de
Jabon. Seque con una gamuza, franela o esponja humeda para
evitar que se queden manchas de agua.

Pintura, grasa: Utilice algodon humedecido con trementina, y
proceda con el proceso de lavado como se describio
anteriormente. Esto también funciona para los residuos de
etiquetas.

NOTA

Si se producen rasgufios o roces en el parabrisas,es posible
reducir su efecto con un abrillantador de automovil sin silicona
y que no limpie. El abrillantador facilitara a su vez la limpieza.
Estos productos suelen pulir y rellenar arafiazos, haciéndolos
invisibles; abrillantador y sellador Harley Glaze (n.° de pieza
99701-84), Johnson's Paste Wax, Maguiar's Mirror-glaze,
Simonize Wax.

| AVISO

Los parabrisas Harley-Davidson estan hechos de Lexan.
Lexan es un material mas duradero y resistente a la
distorsiéon que otros tipos de material de parabrisas de
motocicleta, pero que requiere atenciéon y cuidado para
mantenerlo. El mantenimiento incorrecto del Lexan puede
causar dano al parabrisas. (00230b)

Contenido del kit

Tabla 1. Contenido del kit

. ., Canti- .., Canti-
Descripcion dad Descripcion dad
Abrazadera en U, .

1 pulg. 2 Buje de caucho 4
Tuerca, 3/8 pulg. Tuerca, 10-32 pulg.
Whizlok Whizlok

Arandela, Biselada Vertical, Corta

. Abrazadera de hor-
E:pamador de co- 2 quilla, 39 mm con 2
P tuerca

J00742 ¢ Muchas piezas y accesorios de Harley-Davidson se han fabricado con plastico y metales que se pueden

Tabla 1. Contenido del kit

Descripcién C:::'I- Descripcién C::ct:-
Argolla, 3/8-16 pulg| 2 Pieza de soporte 2

angular

Tornillo, cabeza de

Arandela de seguri- .
dad, Interna 2 botoén, 1/4-20 x 3/4 2
pulg.
Casquillo de enca- 2 Arandela, plana, 2
je 1/4 1D
Tornillo, Nylon, 10- .
32 x 1 pulg. 3 Vertical, Largo 2
Arandela, Céncava Parabrisas
Arandela, plana, 10 4
x 3/4 pulg.
INSTALACION
NOTA

Esta instalacion requiere un destornillador de hoja plana, una
llave inglesa de 9/16 pulg. y una llave hexagonal de 3/16 pulg.

1. Veala Figura 1. Apoye el parabrisas en una superficie no
abrasiva y encajalo en posicién vertical en cada casquillo.
NO USE ACEITE, GRASA O SILICONA. Use agua o saliva
como lubricante.

1143348

——
———— —
1. Empuje hacia abajo con fuerza

2. Sin aceite ni grasa

Figura 1. Vertical en el protector

2. VealaFigura 2. Coloque la abrazadera en "U" (6) alrededor
del segmento vertical del manillar con el lado abierto de
la abrazadera en "U" apuntando hacia adelante.

3. Coloque el espaciador de copa (2) y la arandela de
seguridad interna (3) en la argolla (1).

4. Deslice la argolla (1) a través de la parte inferior de la

abrazadera en "U" (6) desde el exterior del manillar. Inserte
a la vez dos arandelas biseladas (4) en la argolla dentro
de la abrazadera en "U" (los biseles apuntando el uno al
otro), una a cada lado del manillar.

1/2

reciclar.
Deseche los materiales de forma responsable.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=es_ES&ref=J00742

5. Coloque las tuercas whizlok (5) en la argolla (1), pero no
las apriete.

1143349

Argolla

Espaciador de copa

Arandela de seguridad interna
Arandela biselada

Tuerca Whizlok, 3/8-16

9.

10.

1.

12.

13.

Vea la Figura 4. Coloquelas de forma vertical en los "ojos"
de la argolla y apriete las tuercas en los argollas hasta que
queden ajustadas.

Monte los soportes inferiores en el siguiente orden (de
adelante hacia atras): tornillo de nylon (2), arandela
concava (3), arandela plana (4), buje de caucho (5),
parabrisas, buje de caucho (8), arandela plana (7), pieza
de soporte angular, tuerca whizlok (6).

Alinee el protector en el angulo deseado y céntrelo de lado
alado. La junta debe estar apoyada en la cubierta del faro
delantero.

Apriete los elementos de sujecion en el siguiente orden.
argollas, tornillos de nylon, y después pernos de
abrazadera de horquilla.

Instale casquillos de encaje (1) sobre los tornillos de nylon

().

ook ON=

Abrazaderaen U

Figura 2. Monte la abrazadera en "U"

6. Vea la Figura 3. Extienda las abrazaderas de la horquilla
(4) y coloque la parte superior de los tubos de la horquilla
de modo que el lado plano quede al exterior y apunte hacia
adelante, apriete firmemente las abrazaderas en las
horquillas.

7. Atornille los soportes angulares (3) a las abrazaderas de
la horquilla con los tornillos de botdn hexagonales (2) y las
arandelas planas (1). Los extremos de las piezas de
soporte angulares apuntaran hacia afuera.

8. No apriete los tornillos por completo.

1143350

1. Arandela plana, 1/4 ID
2 Tornillo de casquillo con cabeza de botén hexagonal,
3/4 pulg.
3. Pieza de soporte angular
4. Abrazadera de horquilla con tuerca
Figura 3. Monte el soporte inferior
2/2

1143351

Casquillo de encaje
Tornillo de nylon
Arandela concava
Arandela plana, N.° 10
Buje de caucho
Tuerca Whizlok, 10-32
Arandela plana, N.° 10
Buje de caucho

ONoaRODN=

Figura 4. Protector de montaje

J00742



	GENERALIDADES
	Número de kit
	Modelos
	Requisitos de instalación
	Contenido del kit
	INSTALACIÓN


